

两集体两教师拟入选全国教育先进

公示期内有异议可向省教育厅反映

本报8月14日讯(记者 王金刚) 8月13日,山东省教育厅公示了全国教育系统先进集体、全国模范教师、全国教育系统先进工作者推荐对象,确定了全省31个单位为全国教育系统先进集体正式推荐对象,47名同志为全国模范教师正式推荐对象,5位同志为

全国教育系统先进工作者正式推荐对象。其中,德州市交通职业中等专业学校、庆云县徐园子乡初级中学入选先进集体,陵城区宋家镇中心小学张强、德州市第一中学张志军入选全国模范教师。

此次评选是根据人力资源和社会保障部、教育部《关

于做好2019年全国教育系统先进集体和全国模范教师全国教育系统先进工作者评选表彰的通知》,经所在单位、所在地县级以上教育部门自下而上逐级审核推荐,省教育厅评选推荐,全国评选表彰工作领导小组初审确定的。

公示时间为8月14日至18

日,如对公示对象有异议,可以电话、电子邮件、传真或信函等形式向省教育厅反映(信函以到达日邮戳为准)。反映情况要客观真实,以单位名义反映情况材料需加盖单位公章,以个人名义反映情况材料应签署真实姓名并提供联系方式。

联系电话:0531-81916652(先进集体、先进工作者)。通讯地址:济南市历下区文化西路29号省教育厅711房间(人事处)。联系电话:0531-81916601(模范教师)通讯地址:济南市历下区文化西路29号省教育厅1309房间(教师工作处)。传真:0531-81676816。

鸡蛋涨价快,再回“5元时代”

本报8月14日讯(记者 贺莹莹 见习记者 宋佳) 鸡蛋作为老百姓餐桌上不可或缺的食材,其价格变化引发了不少市民关注。8月14日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访发现,各大超市、粮油店以及鸡蛋批发市场售卖的鸡蛋价格不等,但均价在5元左右,较月初涨价1元左右。

在东地路一便民市场摊位上,市民张先生挑选了十来个鸡蛋,一共花费了6.6元。“这里的鸡蛋五块钱一斤不算是最贵的,我家附近的粮油店卖五块二,鸡蛋再贵也要买,不会因为价格贵而不买了。”

鸡蛋价格的上涨导致其衍生产业的成本不断增加。经营烘焙店的李先生说:“快到

中秋节了,不少老顾客都会提前预定月饼,所以我们会提前购入原材料。”面对鸡蛋价格居高不下的涨势,李先生表示很无奈,鸡蛋是做糕点必备原材料,无论价格多高都要购买,如果长期保持高价的话,像蛋糕等这些鸡蛋衍生品的价格也会上涨。

“最主要的原因还是鸡蛋需求增加,临近开学季和中秋节,不少学校食堂和月饼生产厂家会大量购买鸡蛋。”德城区一大型蛋鸡养殖场负责人刘先生告诉记者,一些烘焙店平均每月会订购2000余斤鸡蛋,临近中秋节预订量会增长几百斤,“另外,近期猪肉价格偏高,鸡蛋作为同类替代品价格自然也会上涨。”

刘先生分析称,通常来说,上半年是鸡蛋的销售淡季,下半年会迎来旺季,每年中秋节和春节期间价格也会有一定幅度的上涨,过节后价格再回落。刘先生说:“目前鸡蛋价格几乎到了峰值,预计不会再大幅涨价。”

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者调查发现,今年以来,鸡蛋价格出现了“过山车”式周期变动。前3个月蛋价下降,三月份甚至跌破3元/斤;3月至5月触底反弹,维持在4元/斤;5月底至6月底,蛋价曾一度低迷;从7月初开始,鸡蛋价格突飞猛涨,从每斤4元一路涨到了5元多,7月底重回“4元时代”;随着中秋节的临近,近期又回到“5元时代”。

海鲜价挺稳,与去年同期持平

本报8月14日讯(记者 王金刚 见习记者 王晓宇) 随着8月初南方沿海地区休渔期的结束,德州海产品市场也迎来旺季,但是德州连日降水,海鲜价格又如何呢?8月14日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访德城区数家超市和便民市场发现,海鲜价格与去年同期基本持平。

“买了好几次螃蟹了,价格比之前便宜不少。”市民王

先生说,相比于6、7月份,8月份海鲜的种类明显增多,其中梭子蟹、鲅鱼数量居多,而且价格实惠,单价要低两三元。

海蛰子18元/斤、鲳鱼25.8元/斤、鲅鱼9.9元/斤……记者在三八路便民市场看到,海鲜种类比较齐全,活蹦乱跳的“蛋白质”,其中鲅鱼供货最多,而且价格实惠。

“海鲜的淡旺季很明显,到了8月份,海鲜销售迎来旺

季,虽然这几天台风带来强降雨,但是,海鲜价格并未受到影响,与去年同期差不多。”便民市场的摊主刘先生说,一方面,海鲜原产地货源供应较为充足;另一方面,德州的海鲜产品主要来自于烟台、滨州,大部分海鲜都是人工养殖的,在台风到来之前养殖户对海鲜进行有效的保护,台风对海鲜行业的影响较小。

德州本周天气多云为主



本报8月14日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌) 台风“利奇马”为德州带来狂风暴雨的同时,气温也明显下降,不少市民直呼“有点冷”,8月13日台风基本结束了对德州的影响。14日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州气象部门了解到,未来几天德州市以多云转晴天气为主,局部有雷阵雨,最高气温31℃。

第9号台风“利奇马”(超强台风级)中心于10日1时45分前后在浙江省温岭市沿海登陆,登陆时中心附近最大风力16级(52米/秒),10日白天缓慢向偏北方向移动。其外围云系8月10日14时开始自东向西影响德州市,10日14时至15时乐陵市气象局小时最大降水量

36.7毫米。10日14时—13日6时德州市出现了暴雨、部分县市大暴雨天气,过程平均降水量86.7毫米,最大降水量出现在庆云县中丁,为185.3毫米。

此次过程,降水和大风主要集中在11日8时—12日10时,期间平均降水量68毫米,占过程总降水量的78%;阵风8~9级,极大风11日19时出现在临邑临南为22.5米/秒(9级)。

近日具体预报:15日,多云转晴,北风转西南风2~3级,最低气温19℃,最高气温32℃。16日,多云转雷阵雨,西南风转北风3~4级,雷雨时阵风7级,最低气温21℃,最高气温29℃。17日,晴,北风3~4级,最低气温18℃,最高气温30℃。

德州“三区”清理规范转供电收费行为

发现违规可举报

本报8月14日讯(记者 贺莹莹 通讯员 任向红) 8月13日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州“三区”转供电政策提醒告诫会上获悉,为贯彻落实国家“一般工商业平均电价再下降10%”的电价政策,德州市发展改革委、市场监管局及国网德州供电公司在德城区、德州经济技术开发区、运河经济开发区部署开展转供电环节收费行为清理规范行动。8月底前,“三区”各转供电单位要将2018年以

来国家和省各项降价措施涉及的金额,全部传导到终端用户,完成电费的清算、公示及退费工作。

转供电是指电网企业无法直接供电到终端用户(非直抄用户),需由其他主体转供的行为。在转供电过程中,商业综合体、产业园区、物业、写字楼等转供电单位可能存在不合理加价行为,针对这一现象,此次行动将采取有力清理规范举措,确保国家及省降价成果真正惠及

终端用户。

据介绍,转供电单位其向各非直抄用户(含转供电单位)收取的电费总和,以不超过其向电网企业缴纳的总电费为限。共用设施用电及损耗经合同约定通过物业费、租赁费等方式收取的,转供电单位不得向用户重复收取电费。

对一般工商业用户采用“先购电、后用电”电费收取方式的,“预购电”电价标准不得高于工商业单一制电价不满1

千伏电压等级高峰时段电度电价,具体由双方协商确定;实行“预购电”产生的差额部分,根据双方约定并按转供电单位总表实际缴费情况多退少补。去年8月以来,根据全省统一部署,全市四次降低预购电电价标准,自2019年7月1日起,预购电执行0.9203元/千瓦时的最高限价。“三区”各转供电需对照相关标准,开展电费清算、公示及退费工作。对不合理加价行为,经告知后仍不整改落实的,

一经查实,市场监管部门将依法予以“没收违法所得,并处违法所得5倍以下罚款;没有违法所得的,处5万元以上200万元以下罚款”的处罚。“非直抄用户”可通过12315、12345市民热线举报相关违法违规行。

今后,各转供电主体要在经营场所醒目位置,每月公示电网企业开具的电费结算凭证复印件、终端用户用电量明细、公摊电费分摊明细等,主动接受用户监督。